

施韦尔委托江夏找一个叫赵丞的人

10

黄序 著
长江文艺出版社友情推荐

[内容简介]

希特勒基因的去向如何？他为何只有一个睾丸？北京郊区的废旧厂房为何与美国麻省理工大学的声学实验室设计相同？一瓶1889年的婴儿标本，与被转手美国、西班牙、中国的拉菲1949有什么关系？这一切，都是从研究梦境的“写梦计划”开始的。小说主人公、中国留学生江夏作为计划的被试验者，从被成功提取出梦境的那一刻起，就打开了潘多拉之匣……

[上期回顾]

在麻省理工，江夏他们参观了那间著名的声学实验室。导游说，实验室是由著名的神经工程学教授詹奎斯申请建造的，但可惜的是，詹奎斯教授在两三年前突然失踪，实验室也几乎闲置下来。进入实验室后，江夏觉得，确实和他梦中的那个房间一样。

科幻世界

看了过了麻省理工学院的声学实验室后，江夏更加确信那就是出现在他梦里的黑暗房间。晚上，江夏把手机电脑取了出来。他和叶广庭决定先重温梦里的那间黑屋子。

“你看这墙体的弧线，还有这儿、这儿，都和白天看见的一模一样。”江夏盯着屏幕说，“这黑屋子里的光线表明，如果我当时真的坐在麻省理工的声学实验室里，对面就有束光透进来……”忽然他皱起了眉头，好像真的在那缕光线中看到了什么。

叶广庭“咦”了一声把脸贴近屏幕。江夏把对比度调到最大，又去调节屏幕亮度。原本灰蒙蒙的字渐渐显现出来。第一行字比较大，是英文的“实验中请保持安静，并尽量不要移动”。随着江夏不断地把画面放大，第二行字也可以看见了，却赫然是第一行英文的中文翻译！叶广庭仰起身体，用力吸了口烟，说：“中文现在挺受重视啊！”江夏摇摇头，伸着手去摸烟盒，问道：“幼稚！对了，你今天拍照了吗？”

叶广庭打开数码相机，在小液晶屏上找着。叶广庭脑子很灵，知道江夏想从他拍摄的照片中印证什么。照片是叶广庭在声学实验室中转着圈拍的。其中真的有一张竟拍到了墙上的字。江夏把画面放大，“实验中请保持安静，并尽量不要移动”，那行字确定无疑正是在他梦中显现的，甚至连字体都很相近！但奇怪的是，叶广庭所拍照片中墙上的字只有英文。

江夏凝视着屏幕，又仔细对比了叶广庭拍的照片，喃喃道：“我梦里的实验室和麻省理工的并不是同一间！”叶广庭被江夏的一句话惊出一身冷汗。他坐了下来，看看计算机屏幕又看看江夏：“你说，你梦里的

那一间会不会是建在中国呢？”江夏没有很吃惊。从他看到那行中文字的第一眼起，他就觉得梦中出现的黑屋子是在中国。

星期日一大早叶广庭独自出去了。下午他们便要开车返回纽约，江夏在房间里收拾行李准备中午的时候退房。一切停当后他去敲隔壁周轻子的房门。江夏把昨晚和叶广庭的谈话简单说给轻子听。

轻子听得很入神，她说：“我感觉你说得没错，一定有另一间一模一样的实验室存在，而且是在中国。”江夏眨了眨眼：“凭你的感觉，我为什么要做那样的梦？”轻子抬眼看一眼江夏，嘴角露出一丝微笑：“你被人研究了！反正以前总也找不到你，谁知道你去了什么地方。”

江夏苦笑了一声。“我原来在国内什么公司？”他转而问道。

“叫信诚会计师事务所。”

“会计师事务所？我学生物的为什么去会计师事务所？”

轻子摇摇头。

晚上回到纽约租住的家中，江夏冲进洗手间趴在马桶上干呕。整个下午他都感觉不适，头晕晕的并且伴随腹中阵阵翻涌。他时常有这种感觉已两年之久，通常一个月中总会有那么一两次，近来似乎有些频繁。他曾经去医院查过，医生做了一些检查，甚至还兴师动众地在他的头部照了核磁共振和CT，却得出任何结论。

大约在一个月前的一天下午，纽约西奈山医院的医生站在读片灯前盯着江夏的核磁共振图像思索良久，最后，他告诉江夏，江夏左脑顶叶可能有一些沟回与其他人不同，可这并不是病变。事实上，这些比常人更细更多的沟回是好事情，它增加了大脑的表层面积。换句话说，江

夏可以是个绝顶聪明的人，至少具备这样的生理基础。医生建议江夏不要过度担心，他的诚恳态度打消了江夏的疑虑。

重新回到实验室，看着眼前冰冷的种种仪器，江夏的心情反倒平静了很多。昨晚他又梦到了爸妈，他们的目光比以往任何时候都要慈祥，他真想拥抱他们。江夏决定去向施韦尔请假。

“你准备去多久？哪天到哪天？”听了江夏的话，施韦尔在电脑上翻看着日历，语调冰冷。

“十二月份吧。三……四个星期？”一不做二不休，江夏索性就请个长假。

施韦尔招呼江夏坐下，突然嘴角向上一翘，说道：“非常好！那你能不能帮我做件事？”江夏爽快地回答：“当然可以当然可以！没问题！”

“来，我给你看样东西。”施韦尔把计算机屏幕向江夏的方向转了转。江夏挪椅子靠近屏幕，那上面正定格着一幅画面。他一眼就认出那是他们曾经一起研究过的詹奎斯跑进他梦中的画面。江夏没有做过过多的猜测，只等着施韦尔的下文。

“这场景你一定记得。”施韦尔说道，“你记不记得上次我给你播放时，当詹奎斯跑出去以后我并没有马上停止，而是又等了四五秒钟？”

江夏努力回想，却并没有记起施韦尔做过这样的事。江夏看着施韦尔，心里有些愧疚。

“你现在再看看。”施韦尔启动了播放。詹奎斯跑了进来，在画面中央停了一下又掉转身跑出去，接下来江夏只看到微细的杂波。施韦尔伸出手来指着屏幕的右下角：“注意这里。”时间一秒秒过去，忽然一个白色的东西跌了进来！江夏定睛观看，那形状赫然是一只人手！那只手

露在画面中的仅有几根手指和小半个手掌。

“难道是他跌倒了？”江夏试探着问。

“从画面上看这是一种可能。我这些日子一直在琢磨詹奎斯的影像和这只手，想看看它能不能带给我一些关于这个老家伙的线索。”施韦尔从桌上拿起一根线插到计算机的插槽里。线的另一头接着一台江夏没见过的仪器。“这台仪器是用来解像的，”施韦尔解释道，“是我从三层楼的麦克劳林实验室借来的。这个小东西可要三十几万美元呢。有必要的话咱们自己也要买一台，嗯。”施韦尔一边操作着解像仪一边自言自语。江夏则注视着计算机屏幕上的手。随着程序进度条一点一点地前行，江夏真的看到了变化。那只手周边原本白雾般的噪点正一丝一丝地褪去，融入背景。手指的轮廓正逐渐清晰。江夏惊诧地发现那手掌中一小片蓝灰色的色块也在打开，显露出几行手写的小字。

施韦尔扭头看看江夏，叉起胳膊靠在椅子上。小字已经可以辨认，第一行是拼音的“Zhao Cheng”，而拼音的旁边是中文的“赵丞”。

第二行或许是赵丞的电话号码。“1390”开头的十一位号码，是手机号码。

施韦尔按键把图像打印出来递给江夏，说：“我们可不可以这么假设，这个赵丞和詹奎斯有重大的关联。可能是詹奎斯要找的人，找他做什么我们现在还不得而知。但是詹奎斯的手的位置很奇怪，就像你说的，很像是跌倒了，或许……或许是被人暗算了。我们几乎可以肯定的是：詹奎斯博士曾经到过中国。”施韦尔看着屏幕右下角的手说：“请你回国后找到这个叫赵丞的人。”

左丹丹忙活一年，收益近1000万

11

热点关注

马君如最近焦头烂额，几乎被那位澳洲叶整死。

这位顶头上司来了一年多，不见家里人过来，两地分居使得马君如的上司在北京成了单身人士。与其同住一个人面对四面白墙，不如在办公室有人使唤，有人听话。于是乎，早上七点就到办公室，晚上八九点不回家，自己干不过瘾，隔三岔五地还要召开深夜会议。

马君如觉得这个女人不熬死自己，绝不罢休。

更有甚者，马君如的客户，她一个要见，见面之后，会亲自单独再约见，而且往往不知会马君如。一到例会时分，开场白和结束语都会重申：“客户不是私人资源，是公司财产。”马君如十分恼怒，无奈老大Tim面对投诉不作为，自己节节败下阵来。

最让马君如不能忍受的是这位叶女士居然不肯支付自己的学费。上学前老Tim承诺支付学费，60%已经在第一学年开始时交了，剩下的40%本应该在今年5月缴纳。这个新来的叶女士百般阻挠，就是不肯批复。

马君如从老Tim那里得到信息，现在公司财务政策有变，马君如的任何支出必须由顶头上司先行批准。和这位澳洲妇女理论多次，她都坚持，非要等到年底业绩出来了，达标了，才能支付。现在的学费让马君如先行垫付。马君如气得几乎要吐血，但又无可奈何。

这样的工作状况怎么不是怒火焚身？这样的工作状态又怎么有心情有时间找男友谈恋爱？真真正正的是身体是火，心里是火，里外煎熬。

昨天，坐在办公室，久久对着电脑，辞职信开了头，删掉；再开头，再删掉。辞职，现在没有下家，只能先在家待业。

这次房产投资，一个亿的投入，今年6月份卖出60%的房子，回款一

个亿，本金已经收回。到今天剩余的40%的房子全部售罄，回款1.5个亿，这个项目历时整整一年，利润1.5个亿，利润率高达150%，空前的成功。

在刘振宇的倡导下，6月的一亿本金，参与的14名同学全部同意拿出部分或是全部继续投资，成立了基金，取名“阳光基金”，委托刘振宇管理，金额7000万。刘振宇坚定地认为，这次回收的1.5个亿，很有可能同学们会全部或是部分继续投入该基金，凑足近2个亿应该问题不大。有这笔钱在自己手里，无论是二级市场操作还是PE投资（私募股权投资）都会灵活从容很多。之前成功游说金鑫加入，他在台面上，自己隐在后面，打着联合商学院EMBA同学基金的名义，很多事情都易于操作。赚到钱不是机会问题，是时间问题。

一年半前，刘振宇几乎认为自己升迁是个死局了，现在不但有缓，而且冒出了丝丝生机。

在陈玉梅老公张建国介绍参加的牌局上，刘振宇认识了张建国的同事陈局，他专门负责金融系统的人员调配。张建国特别郑重地介绍两人认识。上天让自己遇到贵人，刘振宇不会辜负上天的垂爱，不显山不露水地卖力巴结。刘振宇出色的牌技牌品本就赢得了陈局的好感，再加上刘振宇主动要求帮助陈局打理股票户头，一来二去，不到半年时间，相处得竟像老友一样。

刘振宇是何等聪明的人物，对陈局更是兄长一般侍候着。三杯两盏之间，倾诉着自己的两难现状，陈局酒是喝了，但脑子不糊涂，一听就明白这小子有求于自己，难怪如此殷勤，把自家的股票户头打理得妥妥当当，不足半年工夫，就有了70%的利润，老婆提起刘振宇总是满口称赞。天下没有免费的午餐，陈局暗想，刘振宇聪明而且低调，好背景好学历，有能力有业绩，只要有人托一

把，上位是顺理成章的事情。人在江湖走，总是要拉场子增人气，帮刘振宇上位，对自己只有好处。再者，陈局也确实有事要和刘振宇谋划，想升迁的不是只有刘振宇一个人。

共同的利益才可以把两个人紧紧捆绑在一起，每次深谈之后，刘振宇都会觉得金光大道就在眼前，努力就可以上路了。刘振宇清楚陈局要什么，他不是做不到，只是自己要计算清楚产出是否大于投入？收益是否大过风险？

中午，刘振宇和之前投资房地产的同学，一行14人，浩浩荡荡地开着车离开了学校，去了附近的餐厅，“我们这是第一次合作，短短一年时间，就有如此丰厚的收获，真是大喜特喜啊！”张旺水兴奋地说，“来来来，我们先举杯庆祝！”

大家齐齐举杯，一片欢声笑语。

“再有，这第二杯，我们要感谢一下刘振宇和左丹丹同学，这个项目，都是他们两个人忙前忙后，我们什么也没干，就坐等着收钱了。你们说，是不是应该敬他们一杯！”张旺水说。

大家自然又是齐声应和。

“我说一句，这一杯应该敬丹丹。”刘振宇急忙起身，抢着说，“这件事，从买楼到卖楼，手续复杂，加上联系代理、交税等等，事情烦琐，全是丹丹一个人张罗，我只是出了出主意。丹丹，辛苦了。”

大家齐齐举杯向左丹丹表示感谢。

“我有个提议。”张旺水说，“当时我们说好，2%给丹丹、振宇他们做管理费，现在我们一年时间就赚了1.5亿，如果是PE投资，赚的钱是要分20%给管理团队的，所以，我建议赚的这部分再拿出5%给他们做奖金。大家觉得如何？”

大家心里都有一本账，当时总投资1个亿，现在一共回收了2.5个亿，赚了1.5个亿，短短一年之内，回

报率150%。首先，是踩对了点，跟对了政策，所谓的运气好；再有，左丹丹介绍的这个项目确实是个好项目；第三，刘振宇和左丹丹买房、卖房都找对了时机。三个成功要素，刘振宇和左丹丹占了两个，可见功不可没。当时，大家预期一年之内的房地产投资，赚30%已经很不错了，现如今，多赚了这么多，拿出650万当奖金似乎不是问题。而且，张旺水本身就是这次投资的最大户，他现在张口提议，谁也不好去公开反对。

“别！这样不好！当时说好了。我们已经拿了2%，不能再额外拿钱。”左丹丹马上反对。

“是啊，丹丹说得对！”刘振宇也赶快随声附和，“我们已经拿了不少。”

“可是你们也出了不少力啊！按照PE规矩，你们拿得太少了。”张旺水说，“我们白白捡了个大便宜，什么也没干，坐等着分钱，这对你们不公平。”

接着马卫东、洪英俊、李易祥等人也纷纷附和，这件事也就成了定局，剩余的同学自然齐声同意。

刘振宇和左丹丹多拿了650万奖金。如此意外惊喜，左丹丹不能不高兴。她仔细算过自己的收益是200万的管理费，300万原始投资回报450万，再加上650万奖金的一半325万，一共是975万，辛苦忙了一年，有近1000万的收益，十分值得。

而且收获的不单单是金钱，对自己的肯定更加重要。且不说张旺水和马卫东，这帮大佬同学，现在对左丹丹的态度、看她的眼神大不同于以往，他们不再单纯地把她当成漂亮女人，而是把她当成合伙人、同类，甚至哥们儿，有些同学更是直接表示，以后凡是房地产的项目，只要左丹丹参与，他们都有兴趣。左丹丹第一次感觉到自己的价值不是体现在身体和容貌上，这种被尊重被认可的感觉太美妙了！

[内容简介]

本书由顶级商学院学员撰写，首度全景式展现商学院的鲜活内幕。

外企女金领马君如，没有背景、没有关系，凭着一股干劲往前冲，可眼看晋升机会来临，还是被别人抢了先。老客户一句话点醒梦中人：要进入新的人脉圈子，读商学院是最直接有效的通道。马君如振奋精神，开始了商学院之旅。在这里，她遇到的同学果然神通广大：有出手阔绰的大老板、有权拥八方的政界部长、有精明厉害的投资精英、有貌美如花的房地产女副总……处处是机遇，也遍地是陷阱。诱惑和欲望纷纷袭来。马君如左右逢源，只为顺利借上东风，完成人生的华丽转身！

[上期回顾]

左丹丹拒收陈卓送给她的豪车，毅然离开了他。